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EI n Tohum gimlenerek filiz haline gelir.
Filiz buylyerek sebze haline gelir.
u Tohum toprada ekilir.

Olaylarin gerceklesme sirasina gére sembolleri
siralarsak hangisi dogru olur?
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. ﬁ Bitkilerin yararlar

d
Y 4 nelerdir?

Yukaridaki ifadede noktali yere hangisi gazlla-

maz?

A) Bitkiler hava kirliligini azaltir.
B) Bitkiler cevreyi cirkinlestirir.
C) Bitkiler canlilara besin saglar.

@ Hayvanlar................... olmadan

5. Yasayamaz.
Tuna, konusmasini hangi ifade ile tamamlarsa yan-

lis bir ifade vermis olur?

A) su B) hava C) kyafet

E u Bitki ve hayvanlara zarar verenleri uyarmz.‘

n Cevre temizligine 6nem vermeyiz. ‘

Bitki ve hayvanlara su veririz. ‘

Hangi sembolle belirtilen ifade “Bitki ve hayvanlari
korumak icin neler yapabiliriz?* sorusunun cevabi

olamaz?
A D DA ol

EI Sonbahar mevsiminde asagidaki degisikliklerden
hangisi gériiliir?

A) Kar yagislar gériilir.

B) Géemen kuslar gé¢ etmeye baslar.

C) Havalar 1sinmaya baslar.

Yonler gbre 7

belirlenir.

Yukaridaki ifade hangisi ile tamamlanmalidir?
B) Aya Q) Giines'e

A) cevreye
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Sonug :............
Okul Numaram :
Gunes'in dogdugu tarafa sag kolumuzu uzattigimizda,
MRS aG kol tUnUZEE yoénunil gosterir.
2. Sol'kolumuz ... e yonuni gosterir.
g UzZOmuzZE yonunu gosterir.
4. SIrtIMIZ oo yonunud gosterir.

Yukaridaki ifadelerde bos birakilan yerlere sira-
siyla hangi sézcikler yazilmalidir?

1. dogu 1. dogu 1. bati

2. bati 2. bati 2. dogu
A) 3. guney 3. kuzey C 3. gliney

4. kuzey 4. gliney 4. kuzey
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SPOR SALONU

Gérsele gére Tiirkan, spor salonuna gitmek icin
hangi yéne yiirimelidir?

A) giineye B) kuzeye C) batiya
Asagidaki ifadelerden hangisi *kupa” sézciigii-
niin tanimidir?

A) Kisinin parmak uglarina takarak oynattigi oyuncak
B) Bebekleri sallamak icin kullanilan esya

C) Sporda &diil olarak verilen siislii maden vazo

Hangi sembolle géste- yil-sene

rilen sézciik grubu es an- islak - kuru

lamlidir? B kizgin-Uzgin

A B) ol

@ ~vardi ‘ |g|nde \ balik \
onlarca okvorgumun

Yukaridaki kelimelerle anlamli ve kuralli blr climle
olusturdugumuzda bastan ikinci sézciik hangisi olur?

A) onlarca B) balik Q) icinde
Usti leke olunca eve gitti.
B Sepetteki kirli camasirlari camasir makine-
sine koydu.
Camagirlar mis gibi kokuyor.

Yukaridaki ciimlelerin hangisinde ‘temiz” sézciigii-
nin zit anlamlisi kullanilmistir?

AN B) Q)



Hangi ciimlede
A) Cok kostum
B) Acktigim

C) Cocuk yere diistii

yerine "fakat" yazilamaz?
terlemedim.
tost hazirladim.

aglamad..

Marketten taze siit almaya gidiyorum.

Yukaridaki ciimledeki alti ¢izili sézciik hangi soruya
cevap verir?

A) Nasil? B) Nicin? C) Nereden?

Murata ... yalan séyledi?

Yukaridaki ciimle hangi sézciikle tamamlanmalidir?

A) kim B) ben C) yarin

Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep-sonuc

iliskisi vardir?

A) Eve gelince hemen &devini yapti.
B) Basi agridig icin ilac icti.
C) Kahvaltida mutlaka yumurta yerim.

Yandaki ciim- A Kedicik, soguktan titrigyordu.
Furkan, okuldan donerken bir
kedi gbrdu.

Durumu, annesine anlatti.
Kediyi kucagina alip eve gétir-

leler olus sirasina
gére siralanirsa
hangi sézciik

olusur? da.

A) OKLU B) OLUK C) OKUL
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Yukaridaki kartlarda yazilan saylar belli bir kura-
la gére dizilmistir. Kacinci karttaki sayr bu kurals
bozmustur?

A) 2. B) 4. Q5.

[ 1x2=4x5

Yukaridaki esitlikte | | yerine hangi sayr gelmeli-
dir?
A) 10 B) 8 Q5

Okul koridorunun uzunlugunu hangisi ile élc-

memiz daha uygundur?

A) Parmak B) Karis C) Adm

Metreyi hangi meslek sahibi kullanmaz?
A) Terzi

B) Hemsire

C) Marangoz

Tavsanlarin
gidecegi yolun

toplam uzunlugu

12 m yol geldik. 9 m daha

gidersek yuvamiza ulasacagiz.

kac metredir?
B)12m N )
C9m

Ablamin bir kulaci 1 metredir. Ablam bahcenin

duvarini 6 kulac olarak &lciiyor. Bahcenin duvari
kac metredir?

A 7Zm B)6m C)5m
Sinif kapimizin boyu tahmini olarak ne kadar

uzunluktadir?

A) 50 em B)1m C)2m
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Gérsellerin isimlerinde bos birakilan yerlere sira-

siyla hangi harfler yazilmalidir?

A)ONE
BBTWO
CQOOYA
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Her soru 4 (dért) puandir.

Cevaplarinizi kontrol ediniz.






